

不合格的仿瓷餐具易释放甲醛,快报记者调查提醒: 合格仿瓷碗用半年也要换

好看又耐摔的仿瓷餐具,很多家庭都在用。近日有媒体报道,不合格的仿瓷碗高温下会释放甲醛,对人身体危害很大。昨天,现代快报记者探访餐具市场发现,批发市场的仿瓷餐具多数没有QS认证标志,质量难以保证。专业人士提醒,即便合格的仿瓷碗,也要慎用。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑



批发市场上的仿瓷餐具多数没有QS标志

现代快报/ZAKER南京记者 徐洋 摄

仿瓷碗很多没QS标志

昨天,记者来到南京新街口附近某餐具批发市场。说到仿瓷碗,商家们拿出来一些,并表示这叫“密胺碗”。这些碗表面略有点粗糙,没有任何标签。批发店老板说,“质量肯定没问题,附近的小饭店都是从这里拿的货。”

随后,记者又来到一家大型超市,这里的“密胺”碗种类多了,价格也贵。不过仔细翻看,超市的仿瓷碗表面要光滑得多,摸上去比较厚实。同时,每个碗底都有标签,上面标有QS标志,并有执行标准QB1999-1994。记者了解到,这个标准就是密胺塑料餐具的国家标准。此外,每款餐具都标注了“严禁在微波炉内加热使用”的字样。

“三无”碗沸水煮有异味

既然有国标,为什么说仿瓷碗有害,容易挥发甲醛等有害气体?南京市餐饮具消毒行业协会顾问吕先铭表示,很多厂家在生产源头就作假,很难保证仿瓷餐具的材质就是百分之百的纯密胺。江苏省质监局也曾对市场仿瓷餐具做过抽检,样品合格率为75%。

如何确认仿瓷碗不合格,能不能使用?专家表示,将餐具放在沸水中煮30分钟,出现了发白、气泡、开裂,或者散发出刺鼻气味,则为不合格餐具。

为了验证这个说法,记者从批发市场和超市,分别选购了一款密胺仿瓷碗,放入沸水中烧煮。30分钟后,从超市购买的仿瓷碗没有出现太大变化;从批发市场

购买的“三无”仿瓷碗,明显能闻到刺鼻的塑料味。

合格仿瓷碗半年就要换

那么合格的密胺仿瓷碗就能放心使用?也不尽然!南京市餐饮具消毒行业协会秘书长孙敦兵表示,即使是合格碗,不加热不放微波炉,使用半年、最多使用一年就要换了。“密胺餐具,短期内不会挥发毒气,但是半年后会缓慢释放有毒气体,需要及时更换。”

为了让仿瓷碗更加好看,特别是针对儿童的仿瓷碗,会有很鲜艳的颜色,更有可能重金属超标。专家建议大家,尽量使用陶瓷碗,如果要选购仿瓷碗,一定要查看产品是否有QS标志和生产许可证,且尽量选用碗里白色并且无图案的。

厨卫电器以旧换新 中秋国庆力度升级 置换成功还有电水壶电饭煲铝锅赠送

根据国家相关标准规定:自燃气热水器、灶具销售日起,判废年限为8年。尽早更换才是杜绝隐患的根本。为此,快报便民服务自6月份推出多款优惠机型及超值套餐供新老客户选择,还有“买一赠一”的活动。

购指定机型的热水器或油烟机即送嵌入式灶具一台,送完即止。

天际星中式油烟机原价:850元,现价:750元;

天际星灶具T501原价:1100元,现价:799元;

天际星热水器10升原价:2600元,现价:1760元。

66m²老房精装修3.18万 含水电 全搞定

交1000元定金!即送价值5000元品牌油烟机,热水器,灶具,主材满2万送马桶,满2.5万送洗脸池。活动时间 9月10日——9月30日止

0增项 真正一口价

全程监督 质保5年

同时关于家装质保问题,国家装修标准规定:基础装修质保2年,隐蔽工程质保3年。针对此问题,快报便民推出“老房装修可享受5年质保”的延保免费升级服务。装修公司总经理及工程部负责人定期到工地质量巡检。保证装修过程中发现问题,及时解决,确保每个工程质量过硬,每做一个工程确保树立一个样板。

假期放心玩 家庭保洁交给快报便民服务

“十一”长假是出游、逛街、聚会,还是在家好好休息?无论计划是什么,当看到平时没工夫打扫的房间,你还能轻松起来吗?不少市民都希望把家里收拾干干净净的,但是面积太大,一个人收拾不了,怎么办?那就拨打96060预约家庭全面保洁服务,花不多的钱,把屋子打扫干净了,省心又省事。

平时忙于工作的吴女士和老公好不容易等来了7天假期,本打算一起外出游玩。可没想到,就在上周保姆突然撂了挑子,说要回

不拿一分钱工资的村委书记袁洪度:
因为没有私心,我做事百姓都支持

江苏最美 改革者

因为没有私心,他做事老百姓都支持。袁洪度担任常州市天宁区郑陆镇牟家村党委书记后,没有拿村里一分钱工资,不抽村里一根香烟。8年来,他全身心投入新农村建设,用理念引领改革、用实事共享成果、用善举赢得民心,敢想敢干,被群众亲切地称为“咱村的服务员”。

现代快报/ZAKER南京记者 刘国庆

袁洪度是土生土长的牟家村人,他曾是一名企业家,2009年时企业产值就有3000多万。2008年底,牟家村老书记退休时,向镇党委推荐了袁洪度。袁洪度接下老书记的担子。2009年初刚上任,袁洪度就给自己定了规矩:不拿村里一分工资,不抽村里一根香烟,不喝村里一两茶叶,吃饭在自己企业食堂。8年时间过去,袁洪度的这些规矩从未改变过。

不仅如此,袁洪度还拿钱给村里扶贫、捐资建设村里的养老院等,几年里这些倒贴的钱超过200万元。

担任村党委书记后,袁洪度把企业交给亲戚打理,自己全身心扑在村里的工作上。袁洪度上任的第一件事就是要把村里的环境搞好。袁洪度作出的决定,让很多人大吃一惊:贴钱给污染企业,请他们从村里退出,同时集中建设高标准厂房,规划工业区。

开始许多人不理解,然而,半年时间过去,大家开始佩服

袁书记了。村里环境质量明显提升,一些省、市高新技术产品,成长性好的企业入驻牟家村工业区。据统计,近5年牟家村在工业用地基本持平的基础上,工业总产值翻了一番,超过20亿元。2015年,牟家村村集体经济的收入超过千万元。

随着工业稳步提升、人气集聚加快,袁洪度“整合配置资源、创造效益最大化”的思路,得到了全体村民的支持。在袁洪度的带领下,牟家村近年来先后被评为全国民主法治示范村、国家级生态村、江苏省新农村建设示范村、江苏省文明村、2013年度江苏最具魅力休闲乡村金牌村、常州最美乡村典范村等荣誉称号。

很多基层干部都想把村里建设好,能做到的却不多,为什么袁洪度能做到?他告诉记者,最重要的一点可能是因为“无私”。“我不拿村里一分钱工资,没有私心,做事都是为了老百姓,老百姓都支持我,事情办起来就很顺利了!”

现代快报
现代快报
便民服务

24小时服务热线
96060

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊



扫描
二维码
有惊喜

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗
中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁
油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、
马桶节水、空调深度清洗 **new** 洗衣机清洗 **new** 纱窗安装 **new** 高压管道清洗 **new** 化粪池清理 **new**

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、
白蚁灭杀、丁勘验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、
专业催乳、厨卫电器以旧换新 **new** 空调以旧换新 **new** 碳晶墙暖安装 **new** 婚庆/寿庆服务 **new**

服务区域:南京市市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)



灶具维修10月15日前预约享优惠价:
原价28元起/单 活动优惠价:15元起/单



厨卫电器
以旧换新



水电维修
管道疏通



马桶 节水宝